

4.1. Všeobecné povolenie na dovoz prekurzorov
4.2. Jednorazové povolenie na dovoz prekurzorov

L i c e n č n é k o n a n i e	Kategória licencie	4.1. Všeobecné povolenie na dovoz prekurzorov	4.2. Jednorazové povolenie na dovoz prekurzorov
	Dôvod existencie licenčného obmedzenia	Licencie sa vydávajú na základe legislatívy, ktorá bola prijatá na zabránenie nelegálnej výrobe a distribúcii návykových látok. Legislatíva je kompatibilná s právnymi predpismi EÚ.	Licencie sa vydávajú na základe legislatívy, ktorá bola prijatá na zabránenie nelegálnej výrobe a distribúcii návykových látok. Legislatíva je kompatibilná s právnymi predpismi EÚ.
	Postup v licenčnom konaní	Žiadosti sa podávajú v priebehu celého kalendárneho roku. Licencia sa udeľuje maximálne na kalendárny rok. Žiadosti podané po 1. decembri je možné udeliť s platnosťou na nasledujúci kalendárny rok. Žiadosť sa podáva na predpísanom tlačíve žiadosti o všeobecné povolenie na dovoz prekurzorov poštou alebo osobne na podacom mieste odboru. O udelení licencie rozhodne Odbor licenčnej a colnej politiky do 30 dní. Žiadateľ a vyrozumie výzvou na zaplatenie správneho poplatku resp. rozhodnutím o zamietnutí žiadosti so zdôvodnením tohto rozhodnutia. Žiadosť, ktorá nie je kompletná sa zamietne alebo sa preruší konanie do odstránenia nedostatkov.	Žiadosti sa podávajú v priebehu celého kalendárneho roku. Licencia sa udeľuje maximálne na kalendárny rok. Žiadosti podané po 1. decembri je možné udeliť s platnosťou na nasledujúci kalendárny rok. Žiadosť sa podáva na predpísanom tlačíve žiadosti o jednorazové povolenie na dovoz prekurzorov poštou alebo osobne na podacom mieste odboru. O udelení licencie rozhodne Odbor licenčnej a colnej politiky do 30 dní. Žiadateľ a vyrozumie výzvou na zaplatenie správneho poplatku resp. rozhodnutím o zamietnutí žiadosti so zdôvodnením tohto rozhodnutia. Žiadosť, ktorá nie je kompletná sa zamietne alebo sa preruší konanie do odstránenia nedostatkov.
	Požiadavky na kompletnosť žiadosti	<ul style="list-style-type: none"> - Predpísané tlačivo žiadosti (kompletne vyplnené a podpísané konateľom ako je uvedené v obchodnom alebo živnostenskom registri a podpísane zodpovedným zástupcom). - Priložené splnomocnenie na zastupovanie konateľa v prípade podpisu žiadosti v zastúpení. - Kópiu povolenia MZ SR na zaobchádzanie s prekurzormi. - Overený výpis z obchodného (právnické osoby) alebo živnostenského (fyzické osoby) registra. Dátum vystavenia výpisu nesmie byť starší ako rok a overenie staršie ako 3 mesiace. - Zaplatenie správneho poplatku (0,1 % z hodnoty, minimálne 1.000,- Sk) najneskôr do vydania povolenia. - V prípade osobného preberania licencie predložiť splnomocnenie platné na daný kalendárny rok (ak preberajúci nie je konateľom). - Prehlásenie konečného užívateľa o použití prekurzora spolu so záväzkom neposkytnúť prekurzor neoprávneným osobám. 	<ul style="list-style-type: none"> - Predpísané tlačivo žiadosti (kompletne vyplnené a podpísané konateľom ako je uvedené v obchodnom alebo živnostenskom registri a podpísane zodpovedným zástupcom). - Priložené splnomocnenie na zastupovanie konateľa v prípade podpisu žiadosti v zastúpení. - Kópiu povolenia MZ SR na zaobchádzanie s prekurzormi. - Overený výpis z obchodného (právnické osoby) alebo živnostenského (fyzické osoby) registra. Dátum vystavenia výpisu nesmie byť starší ako rok a overenie staršie ako 3 mesiace. - Kópiu kontraktu s dodávateľom na požadované obdobie a požadovanú komoditu. - Zaplatenie správneho poplatku (0,1 % z hodnoty, minimálne 1.000,- Sk) najneskôr do vydania povolenia. - V prípade osobného preberania licencie predložiť splnomocnenie platné na daný kalendárny rok (ak preberajúci nie je konateľom). - Prehlásenie konečného užívateľa o použití prekurzora spolu so záväzkom neposkytnúť prekurzor neoprávneným osobám.
Referent	ing. Ivan Turský	tel. 4854 2163	ing. Ivan Turský tel. 4854 2163